

**ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA**  
**Univerzitet Crne Gore**

**Filološki fakultet / Prevodilaštvo / MORFOSINTAKSA FRANCUSKOG JEZIKA I**

<b>Naziv predmeta:</b>	MORFOSINTAKSA FRANCUSKOG JEZIKA I			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
4523	Obavezan	3	3	1+1+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Prevodilaštvo			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>				
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Poznavanje strukture riječi na sub-leksickom nivou, komponente riječi, etimologija riječi.			
<b>Ishodi učenja</b>	Nakon što položi ovaj ispit, student će biti u mogućnosti da: Pravilno analizira prostu rečenicu u francuskom jeziku. Pravilno koristi prostu rečenicu u francuskom jeziku. Prepoznaje i pravilno određuje mjesto jezgra rečenice odnosno osnovnih sintagmi (imeničke i glagolske) kao i pomoćnih sintagmi (predložne i pridjevske) u prostoj rečenici. Istakne pojedine djelove u rečenici u govoru i u pisanju. Prepoznaje i pravilno koristi modalitete (deklarativni, interogativni, eksklamativni i imperativni) kao i forme rečenice (afirmacija, negacija, aktiv, pasiv i pronimal). Pravilno koristi glagolska vremena, načine i stanja u skladu sa modalitetom i formom proste rečenice.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>				
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja, vježbe, seminarski radovi			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Struktura proste rečenice. Grupe riječi (sintagme). Elipsa rečeničnih djelova.			
I nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
II nedjelja, pred.	Naglašavanje rečeničnih djelova: formule c'est...qui i c'est...que : poziciono naglašavanje.			
II nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
III nedjelja, pred.	Modaliteti rečenice. Deklarativni modalitet u složenoj rečenici. Umetnuta rečenica.			
III nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
IV nedjelja, pred.	Direktni i indirektni govor.			
IV nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
V nedjelja, pred.	Interogativni modalitet: direktno pitanje, indirektno pitanje (totalno i parcijalno).			
V nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
VI nedjelja, pred.	Eksklamativni modalitet: uzvične rečenice (sa prilogom ili quel na početku, morfološki neobilježene, u obliku zavisne rečenice); pregled najvažnijih uzvika.			
VI nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
VII nedjelja, pred.	Kolokvijum.			
VII nedjelja, vježbe	Kolokvijum.			
VIII nedjelja, pred.	Imperativni modalitet: sintaksa imperativa;			
VIII nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
IX nedjelja, pred.	Konstrukcije sa infinitivom.			
IX nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.			
X nedjelja, pred.	Forme rečenice. Negacije:nenaglašeni oblik ne (uz fokluziv pas, uz ostale fokluzive, izostavljanje ne).			

# ECTS KATALOG SA ISHODIMA UČENJA

## Univerzitet Crne Gore

X nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.					
XI nedjelja, pred.	Naglašeni oblik non (negiranje cijele rečenice, negiranje pojedinih djelova rečenice).					
XI nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.					
XII nedjelja, pred.	Pasiv. Transformacija aktiv-pasiv.					
XII nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.					
XIII nedjelja, pred.	Tranzitivnost glagola i pasiv. Konstrukcija agensa.					
XIII nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.					
XIV nedjelja, pred.	Pronominal.					
XIV nedjelja, vježbe	Gramatička vježbanja, usmena i pismena, u vezi sa materijom sa predavanja, kao i obnavljanjem ostalog gradiva.					
XV nedjelja, pred.	Popravni kolokvijum.					
XV nedjelja, vježbe	Popravni kolokvijum.					
<b>Opterećenje studenta</b>	nedjeljno 3 kredita x 40/30 = 4 sata Struktura: - 3 sata predavanja i vježbi - 1 sat samostalnog rada u semestru Nastava i završni ispit 4 x 16 = 64 sata Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x (4 sata) = 8 sati Ukupno opterećenje za predmet 3 x 30 = 90 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet). Struktura opterećenja 64 sata (Nastava) + 8 sati (Priprema) + 18 sati (Dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>3 kredita x 40/30=4 sati i 0 minuta</b> 1 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi <b>2 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>4 sati i 0 minuta x 16 =64 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>4 sati i 0 minuta x 2 =8 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>3 x 30=90 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>18 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>64 sati i 0 minuta (nastava), 8 sati i 0 minuta (priprema), 18 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Redovno pohađanje nastave, domaći zadaci, aktivno učešće na času, izrada kolokvijuma i završnih ispita.					
<b>Konsultacije</b>						
<b>Literatura</b>	M. Papic, Gramatika francuskog jezika.; Maurice Grevisse, Le Bon Usage. La conjugaison- Becherelle; Conjugaison progressive (exercices)-M.Boularès, O. Grand-Clément; Grammaire progressive du français- M Boularès, J-L Frérot (CLE International;)					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	- 1 test 40 bodova - prisustvo 5 - aktivnost 5 - završni ispit 50					
<b>Posebne naznake za predmet</b>						
<b>Napomena</b>						
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena